bt -2

113 FEREs 3 Fo HE9H

| FEYF REE

Gl L SN v

ok~ ?ﬁz&

Bapp Y

113 # 9 7 16F

S 5L

yoi

FL %

T A

*EH~

N S

\F‘W

P%(§I§§“;‘\)

p i

£

& =%

ol

p i

£

& =%

ol

p A

LE

P AR R TS A
(Z W g Em)

R

I

S 4% —

,J\ ﬁ 4['1] i,

R ST

113.9.9

#*

113.9.10

I

£
L

113.9.1

—t
&
bl

ok

B Fk
S ME

E A
g _:V/Q\ ‘fﬁ'
(18 % 64 P2k
Dhﬁ%“iﬂﬁwﬁﬁ
CleRpFAEEEL 4 8 it
gy L
mER

SE e
$ 7o

113.9.2

8:30

=
-rﬂ? bul™

113.9.27

e
by o

113.9.2

10:1

b
f o

LIF 4 wipls 47
g & /”\ ,H,
L5 3 2 plok
Dﬁﬁ?“iﬂéwﬁﬁ
Ll RpFAFHEZT 4 87 Al
By et
[]#

M £ 4

= i

113. 10.
16

8:10

¢
:

fot} I

113.10.1
7

113. 10.
17

10:1

wht
|55
=
[
4y
It

L5 4 P~ 45
% %
(18 3 e4plsk
D&ﬁ%”iﬂﬁ&ﬁﬁ
Ll RFAAFREL 4 87 Tt
By
[# @

h
Iy
[

fu

i

113.11.
20

Ay R
‘rfg? w )

113.11.2
0

Ay R
ﬂﬁ? w )

113.11.
20

Ay e
Tﬁ? w }

L5 4 Rl A~ 45
gy,\*fr
18 %+ 24P 2%
Dﬁﬁ?“iﬂéwﬂﬁ
Cle Rz £4 8% it
By Ly
[1#

J:é‘\-
\T)
[N

i

ok B
- TF
q

P!

WAFERT

113.9.2

8:30

e
»

ok

113.9.27

=
e

113.9.2

10:1

e
>

ok

BFsk - Fdk

L1 4 &wipl~ 47

Llg 4~ 4

(18 ¥ e plsk g 5%

Lp B Y=g A4

Ll RipFsEss 72 8 74
By

ER

113.12.13

¥
Ny

i T

113.12.16

113. 12.
17

¥
Ny

foll A

IR EZ SRR R ES

IS - HAR
g&/\,}gr

(15 % 04 pl2%

Eﬁxﬁﬁiﬁﬁfiééﬁ%%




bt -2

o ) _ Sl A S ~RER(EERR) LA PRl AEH R TS AT
FLe | B A REAS Bkt R (F W erE wm)

f‘fn %);L» ?’I g 3 1 KA AR _2 !
PY | &5 | RE | pY | Hx | HE| Py | Fx (B

ke

LRz 82 8y 75
By
[1#

LIF 4 fwpla 47

Clg 4 A4

(18 % # 24 plsk

7 LA = ¢ M4 ~F 34 D*ﬂ"%”?‘ﬂﬁ 194\#’?

Ll REFAFRELF 2 8 T
U4-What time 113.12. [ 10:1 | 7%= | 113.12.2 =9 | 113.12. FES £y B

EEAE | do you get up? 23 0 6 3 KZE 26 4 mER

ok
ek

(1% 4 el A~ 47
I L6 % A7
. > im X sk = fm LF ¥ #eRlmy
113.99.1 100.1 P 113.009.2 " 11969.2 ol #ee i |Orezveresen
W (R £2 87 A
gy
R

L5 4 i~ 47
[1§ 4~ 17
4_2;»1’57% B 113,11 (% 3 3 o4 5%
9 | BFrE | =~ " 3 f”df*?’“%“xfﬂ 113.11.15 | 5 | 1131115 | 6 | =" g |1 | R FER D%«P\é‘-’”?ﬂ—é.w\ﬁ
SRERTS O fir s 2387 Aip
TV
e

&
¥
N

fk
ek

[I% 4 tepl~ 47
g ¥ 45
3\ TN (18 Y #Herplsk %
10 | w24 | 17 ®E U3Wﬂ?a? nsaes | 3 | 7R7 | 13114 | 3 e VR L I T AN S s &
you going: i gepr ks s e s £ 9 2 4 Ttk
gy 2
[1#

ik
%

o~

o

L5 4 & ipl & A7
LI§ 4~ 4

%8 A BESEEJUES S

o E A 113. 09. % Rde AR
1| g | 27 Lo ey | 113091205 1271130013 1 2 | 2 ¢ 3 3 |- | T i* R 4 ¥ 5= 8 316 2 4
I " e L
5y

e
_ - - e LS SR g
12 | mbw | e ERE spead o | nsanes | 00| So f g7 | 2 |z | AL 2010 fhe s AR DI Heam o

27 0 ¥ R Ae R




bt -2

A S SEERF(EERE) N BokH AR R T A
=B A £ V_t:"v‘j%)g’i
P | BB p Ay &=t | 0 Bh P Hp g | B Bkt R (ZH'TEED)

Wy | KE

ke

FLB | AR LA HEH A

10:3 1% ¥ 4 2 i
0 [H*P%iﬁ?ﬁﬁnéﬁ*?
(g gciratsisties 43 8 ¥ A
gy P
RER

(15 4 teiple 7

EEREEL
. . £ g1 N X FRIn Dg Fiuald 1S
13 | 728 | 27 L B gt 7 4 e | 113.10.02 1%3 = ? | 1131003 | 1 |=* ]J%QO 1%3 - 7 “ﬁi%;iéi Dfﬁ%ﬂiﬂps»ﬁ
- Ol ffrabst stz 52 87 A
TV

RS

113.09. |10:1
09 0

113.09.1 1
2

113.09. | 10:1
13 0

(15 4 il & 47
&4~
: ¥ % LS A W ST
S I I I A TR % Dhﬁ%“iﬂéw@ﬁ
R frz 2 (e gbrissistias 24 2 ¥ i
By et
ER

S 9
b o
S 9
b o
il
ko

E I
LI1¢ %~ 47
4E 1N Jg L5 % $ et pls
’F; ™= 1:1::——5 (ke 4 2o g F?S s 4
LRz 82 8y 7l
FY¥ 2
ER

15 UL

e ¥ ARESF | 113.10. | 13:3) =
2@ s 1ol & 7 16 0

113.10.1 >
8 4

113.10. | 16:0 | =
18 0

S
fp 9
S
fp 9
S
s Q

(15 4 %~ 47

Lg%~ 17
44 : WS

" . i SN .{g-}rr—b

16 | 4+ | = ¢ B3 TR 131223 | 101 | 1 e 113.1224 | 4 | = ¢ 13.12. 1 10:1 * 2 HRE - s

4 E”*Wﬁiﬁﬁﬂp$@9$%
0 25 0 i
et (i gefriise st ias 8 2 8 4 Mk
By o

ER




